



山东魏桥创业俱乐部梁靖崑在比赛中。

23日,2015赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛正式打响,山东魏桥创业俱乐部在客场以3:1的成绩战胜上海龙腾俱乐部,首战告捷。26日,山东魏桥回归主场滨州作战,迎战马龙领衔的宁波海天塑机俱乐部,苦战四局,最终以1:3惜败对手。

文/片 本报通讯员 巩向舒 本报记者 王晓霜 王领娣

26日晚上7:30,比赛正式开始。第一场由刚刚加盟山东魏桥创业俱乐部的梁靖崑对战宁波海天塑机的闫安,梁靖崑在先丢一分的情况下,迅速调整状态将比分反超,并一路领先,以11:3顺利拿下首局。第二局开始,双方球员很快进入了比赛状态,梁靖崑打得很顽强,最终魏桥以11:7拿下第二局。第三局一上来,梁靖崑以绝对优势5:0领先,对方顽强追赶,不甘示弱,将比分追至10平,之后以11:10反超梁靖崑,双方进入胶着状态。10:10,11:11,12:12,13:13,一度将比分打平,最终梁靖崑不敌闫安,以13:15遗憾丢掉一局。第四场一开始,双方就打得非常激烈,5平,6平,7平,8平,9平,比分交替上升,精彩的比赛让场内的观众呐喊声此起彼伏,梁靖崑顶住压力,最终以11:9艰难拿下此局。山东魏桥队以3:1的大比分拿下1分。

第二场比赛,宁波队派出排名世界第一的马龙出战,对战山东魏桥的小将于子洋。面对强大的对手,于子洋积极进攻,放手一搏,在落后2分的情况下将比分反超至4:3。接下来的比赛,于子洋打得非常顽强,虽然一度将比分追平,但最终还是以8:11输掉第一局。因为第一局失利,于子洋在第二局比赛中显得有些焦急,接连出现了几次失误,以7:11输掉第二局。第三局的比赛,马龙越打越上手,展现出压倒性的优势,比分一直遥遥领先。于子洋并没有放弃,一直努力追赶,将比分拉

近。但最终还是以7:11输掉了第二场的比赛。大比分1:1,双方回到一起跑线上。

第三场双打,由山东魏桥的崔庆磊/于子洋对战宁波海天塑机的闫安/林高远。开始魏桥以4:7落后,面对对手的默契配合和凌厉攻势,山东魏桥以9:11先丢一局。第二局比赛,在前面领先的情况下不料被对手大比分反超,以8:11输掉第三场比赛。

至此,山东魏桥大比分已是1:2落后宁波海天塑机,因此第四局显得尤为重要,由梁靖崑对战马龙,两人都是当天晚上第二次出战。比赛一开始,双方紧紧咬住比分,打到4平,随后马龙愈打愈勇,一路处在领先状态,以11:6拿下第一局。此后两局,梁靖崑都在马龙的打压下,分别以9:11,8:11负于马龙。最终,比赛大比分3:1,山东魏桥主场饮恨。

据了解,在23日,2015赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛的首场比赛中,山东魏桥客场挑战上海龙腾俱乐部。最终,梁靖崑领衔的魏桥创业3:1力克许昕领军的上海龙腾,取得新赛季开门红。而在上一赛季乒超联赛中,山东魏桥创业俱乐部在马琳的带领下,最终位列第六名,实现了赛前“保八争六”的目标。今年,魏桥创业俱乐部在阵容方面做了调整,引进了德国著名选手蒂姆·波尔作为新赛季的队中主力。据了解,波尔目前还在进行德国国内的比赛,预计6月份将正式加入魏桥创业俱乐部。



宁波海天塑机俱乐部马龙在比赛中。

## 马龙:魏桥创业球员非常有潜力

比赛结束,马龙接受记者采访时说,自己第二场与魏桥创业于子洋对打,两人之前已有过多次交锋。于子洋是国内乒乓球方面非常有潜力的年轻运动员,那么对于于子洋职业方面的期望,马龙说:“于子洋水平比较好,希望他们年轻一代,通过比赛提供的平台,多吸取一些经验、教训,让他们内心会多一些成熟,找到自己的位置,真心希望他们越来越好。”

在第一场比赛中,魏桥创业梁靖崑与宁波海天塑机闫安对打,闫安以1:3输给了梁靖崑。第四场比赛时,梁靖崑与马龙单打,谈起双方的比赛。马龙说,梁靖崑和闫安实力相当,特别是梁靖崑今年以



魏桥创业小将崔庆磊、于子洋和宁波海天闫安、林高远双打。

来取得不少优异成绩,这都是实力的证明。“我俩对战时,紧张肯定是有,但调整好心态很重要。”马龙说。

梁靖崑和闫安比赛时休息或者暂停时,马龙不时与闫安交流技巧,“我作为闫安的

队友,肯定要尽力去帮助他赢得比赛。”不但如此,比赛间隙,马龙还和于子洋做交流起来,整场比赛让观众看起来不像是在比赛,更像是在做切磋交流。

本报记者 王晓霜 王领娣

## 消防风采录

### 北海新区消防大队检查涉氨制冷企业

本报讯 为进一步加强消防安全监督管理工作,切实加强对涉氨企业的安全监管,坚决遏制涉氨企业安全事故发生,确保辖区火灾形势的持续稳定。近日,北海新区公安消防大队联合区规划局、市场监管局和安监中心对辖区涉氨制冷企业进行了消防安全大检查。

检查人员重点检查了单位消防安全责任制是否落实,消防设施运行是否正常,电气线路敷设是否符合规范要求,单位内部消防安全疏散通道和安全出口是否畅通,消防设施、器材配置是否到位,消防设施、器材是否进行自查,安全出口和疏散指示标志是否保持完好有效,消防水源、消防电源、消防车道、冷库房之间的防火间距是否符合规范要求。

针对检查中发现的问题,监督检查人员实行现场诊断,提出整改意见,指导涉氨企业做好消防安全管理工作。

(通讯员 王晓静)

### 沾化消防大队举办消防控制室培训班

本报讯 为增强辖区重点单位消防安全责任人、管理人的消防安全意识,提高单位消防安全管理水平和火灾防控能力。5月18日,沾化县公安消防大队对辖区设有消防控制室的企业单位消防安全责任人、管理人及消防控制室值班人员进行了消防安全管理业务培训。

消防宣传人员从法治形势、舆论形势、发展阶段、安全形势等四个方面分析了当前的消防工作形势,要求各单位将消防安全放在各项工作的首位,时时处处,时时刻刻想到消防安全。消防宣传人员放映了相关火灾事故视频,以引起各单位安防人员的高度重视。

随后,宣传人员就社会单位及消防控制室值班人员的消防安全管理工作规范做了详细的讲解,回答了各单位提出的问题。通过此次培训,进一步推动了消防控制室标准化建设工作,全面提升社会单位火灾防控整体能力。(通讯员 王晓静)

### 阳信消防深入学校开展安全知识培训

本报讯 为全面提高学生预防火灾、疏散逃生和处置突发事件的能力。5月22日下午,阳信县公安消防大队联合县公安局各部深入阳信县流坡坞中学、金阳街道学校开展消防安全宣传教育培训活动。

培训中,消防宣传人员结合火灾案例,向师生深入浅出地讲解火灾的危害性。重点讲解了发生火灾时应如何冷静应对、如何正确报警、如何扑救初起火灾以及火场逃生自救等消防知识并举行了疏散逃生演练及灭火演练。

通过此次消防安全宣传教育,进一步使师生掌握防火、灭火、疏散逃生等消防安全知识,全面提高师生们的消防安全意识。

(通讯员 王晓静)

### 消防提醒:夏季家庭防火注意事项

夏季来临,气温较高,是家庭用电高峰期,也是家庭火灾高发期。消防部门提醒您注意家庭电器防火安全,及时清理家中可燃物,消除安全隐患。

1、夏季家庭用电量陡增,家用电器和电气线路不能超负荷运转,不要私拉乱接电线,以免发生险情。

2、要及时清理阳台、楼道、疏散通道可燃物,规范电器线路,检查燃气炉灶,清除家中火灾隐患。

3、出门或入睡前,应切断电源、关闭燃气开关;用电设备长期不使用时,应切断电源或拔下插头。

4、一旦发现燃气泄漏,要迅速关闭燃气阀门,打开门窗通风。不要动用明火,不要使用电源开关,要到室外拨打119报警。

5、平时要熟悉居家、工作和旅行的周围环境,了解疏散通道和逃生路线。如遇火灾,不可贪恋财物,要迅速逃生。

(通讯员 王晓静)